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1- ينصح باستراتيجية عدم تجزئة السوق في حالة تشابه خصائص واحتياجات ورغبات المستهلكين بالسوق
صواب
خطأ

-2  من شروط تجزئة السوق (ان يكون السوق قابل للقياس) ولا يشترط الجدوى الاقتصادية للتجزئة ، بسبب الطبيعة الخاصة لتلك الاستراتيجية
صواب
خطأ

3-  التنبؤ من خلال اختبار السوق يعتبر أحد اساليب التنبؤ المعتمدة على الحكم الشخصي
صواب
خطأ

4-  يقع على المسوق في حالة (الطلب الضار والسيء) عبء تحطيم الطلب
صواب
خطأ
-5  اسلوبي (السلاسل الزمنية) و (العلاقات السببية) من أساليب التنبؤ الاحصائية
صواب
خطأ

-6  العبء الواقع على المسوق في حالة الطلب السلبي هو .............
تشغيل الطلب
تحقيق الطلب 
تنمية الطلب
تحويل الطلب

7- دائما ينصح المسوقون باستراتيجية تجزئة السوق
صواب
خطأ
8- العبء الواقع على المسوق في حالة الطلب الكامن هو .............
تشغيل الطلب
تنمية الطلب
خلق الطلب
تحويل الطلب
 -9استراتيجية تجزئة السوق تعتمد على ان احتياجات وخصائص المستهلكين بالسوق متباينة
صواب 
خطأ 

 -10 تكلفة الحفاظ على العميل الحالي اضعاف تكلفة الحصول على عميل جديد
صواب 
خطأ 


 -11استراتيجية التركيز هي نفس استراتيجية تجزئة السوق
صواب 
خطأ 

 -12يناسب تسويق الخبز وعبوات المياه استراتيجية تجزئة السوق
صواب 
خطأ 

-13  تكاليف التسويق في استراتيجية تجزئة السوق تكون أعلى من استراتيجية السوق الموحد
صواب 
خطأ 

14- العبء التسويقي الواقع على المسوق في حالة الطلب غير المنتظم هو ........

تشغيل الطلب
تنمية الطلب
خلق الطلب
تحويل الطلب

 -15العبء التسويقي الواقع على المسوق في حالة عدم وجود طلب هو ........

تشغيل الطلب
تنمية الطلب
خلق الطلب
تحويل الطلب

 - 16 في التنبؤ وفقا لأسلوبي (سوق الاختبار) و (اختبار السوق) يتم الاختبار على عملاء حاليين بالسوق
صواب 
خطأ 

17- التنبؤ هو توقع علمي منهجي لأحداث سابقة من خلال تحليل بيانات مستقبلية
صواب 
خطأ 

- 18 التنبؤ بناء على تقديرات مندوبي المبيعات ..........

تعتبر من أساليب التنبؤ الاحصائية
تعتبر من أساليب التنبؤ المعتمدة على الحكم الشخصي
لا تعتبر من أساليب التنبؤ
لا علاقه لها بالتنبؤ العلمي

 -19تجزئة السوق وفقا لانطباعات المستهلكين تعتبر من معايير التجزئة وفقا لمعيار نوعي وليس كمي
صواب
خطأ
